
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 015/2022)

Ao 6º (sexto) dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas,
na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os
seguintes Vereadores: ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ALDORI
DAL’ AGNOL, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA MARQUES
DALCERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR
BOTTIN e VARLETE PAVAN DE VARGAS.  Presente na sessão também a
Secretária Executiva e o assessor jurídico. Na forma regimental o Presidente da
Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Valmor Bottin deu por
aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos os
presentes, o Assessor Jurídico, a secretária e a plateia, convidando-os para fazer
uma oração. Realizados os procedimentos iniciais, o Sr. Presidente pediu a
secretária da Mesa Diretora para realizar a leitura da Ata nº 014/2022 da Sessão
Ordinária do dia quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois.  Ata colocada
em apreciação e votação foi aprovada por UNANIMIDADE. Na sequência a
Secretária realizou a leitura da mensagem subscrita pelo chefe do Poder
Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei n° 064, 065 e 066 de 2022.
Dando continuidade a Secretária da mesa fez a leitura, apreciação e votação do
Projeto de Lei nº064/2022 o qual tem como objetivo “Autoriza o poder Executivo
Municipal a ceder imóvel público, mediante cessão de uso e dá outras
providências”. Projeto colocado em apreciação e votação foi aprovado por
UNANIMIDADE. Dando sequência a secretária realizou a leitura do Projeto de Lei
nº065/2022 que “Abre crédito suplementar no montante de R$ 100.000,00(cem
mil reais), aponta recursos e dá outras providências”. Projeto colocado em
apreciação e votação foi aprovado por unanimidade. Ato seguinte a secretária fez
a leitura, votação e apreciação do projeto de lei nº 066 de 2022 o qual “Prorroga o
prazo de subsistência de Lei Municipal e autoriza a prorrogação da contratação
temporária autorizada pela lei prorrogada”. Projeto baixado a pedido da
Vereadora Varlete Pavan de Vargas. Ato seguinte a secretária fez a leitura do
ofício nº165/2022, o qual apresenta em anexo, a ata da prestação de contas, com
relatório do segundo quadrimestre, aprovada pelo Conselho Municipal de Saúde.
Na sequência o Sr. Presidente convidou o Secretário de Saúde Sr. Evandro
Pomatti para fazer uso da palavra. Ao fazer uso da palavra o Secretário da Saúde
fez a explanação do segundo quadrimestre referente aos meses de maio a agosto
de 2022 da Secretaria Municipal de saúde e se colocou à disposição para
esclarecimentos. O Sr. Presidente solicitou ao secretário que explanasse sobre a
quantidade de medicamentos que o município disponibiliza na farmácia básica. O



secretário por sua vez explicou que a quantidade obrigatória de medicação que
tem que ter na unidade básica são 76 ( setenta e seis ) itens, mas aqui o
município tem a disposição dos munícipes  em torno de 399 (trezentos e noventa
e nove) itens e irão fazer uma nova licitação pois já foi superada a estimativa,
sendo que chegaram muitas pessoas novas ao município e não podemos deixar
de atender ninguém , enfatiza também que  as cirurgias que estavam em atraso já
foram feitas e inclusive as de alta  complexidade também estão sendo feitas, e
que no posto de saúde o atendimento aos pacientes está sendo em tempo
integral e não há mais limitação de fichas. Na sequência o vereador Hermes
Canci fez uso da palavra cumprimentando a todos e parabenizando o secretário
da saúde pelo bom trabalho que está realizando, o secretário por sua vez
agradeceu o vereador e salientou que está fazendo o possível para atender bem
todos os munícipes sem distinção e agradeceu a oportunidade de estar aqui
presente. Ato contínuo o Sr. Presidente passou ao grande Expediente. A
vereadora Patrícia Toscan Rodrigues fez uso da palavra cumprimentando o Sr.
Presidente, colegas vereadores, vereadoras e o secretário da saúde
parabenizando-o pelo belo trabalho que está sendo realizado, salienta que só
ouve elogios ao seu trabalho e quando escuta alguma reclamação liga e pede
esclarecimentos, sempre bem atendidos, obrigado. Quanto a secretária de
educação à parabeniza pelo seu trabalho, acredita que o nosso município nunca
foi tão bem na educação como está agora, claro que a gente sabe que está vindo
dinheiro e este está sendo bem aplicado. A creche está excelente, enfatiza que
trabalha já a vinte e três (23) anos como professora e acredita que é uma das
melhores gestão que está acontecendo. Cumprimentou a todos os professores
pela passagem de seu dia e dizer da grande importância que cada um faz na
educação, sem os professores não teria nem pessoas nem cidadão com
dignidade nesse mundo, eu acredito que o papel do professor seja mais
importante de qualquer profissão, pois se tem médico é porque passou pela mão
de um professor, se tiver uma pessoa de bom caráter é porque passou também
pela mão do professor, porque lá na escola a gente não ensina só o ler e o
escrever a gente ensina a ser cidadão também e aproveitando gostaria de
agradecer também em nome do vereador Aldori aos munícipes que apoiaram e
votaram no Deputado Estadual Dr. Tiago e dizer que no dia de ontem, dia 5
(cinco) de outubro ele já ligou destinando mais uma emenda no valor de 
50.000.00 (cinquenta mil reais) para a saúde ,que provavelmente conforme
conversado com o Prefeito vai ser usado para a aquisição de um carro novo com
a contrapartida do Município. Salienta também que todo o valor que vem para
ajudar soma e que na Escola Estadual  Pedro Nunes da Silva já foi usufruído de
uma emenda enviada pelo Deputado no valor de 50.000,00 (cinquenta mil reais),
então agradece a todos os munícipes pela confiança. Não houveram
comunicados gerais. Por fim, ficou determinada que a data da próxima sessão é
para o dia quatorze de outubro de 2022, às 19:00hs. Nada mais havendo a tratar,
a presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes. SALA
DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO
JORGE/RS, AO SEXTO DIA DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E
DOIS.    



 

 

 


